



哈医大肿瘤医院全省联动大型义诊启动 防癌体检中心成立

## 防治癌症要趁早 早发现最关键!

生活报讯(李宴群 白雪佼 记者王秋实)4月15日上午,第27届全国肿瘤防治宣传周黑龙江省启动仪式、哈医大肿瘤医院全省联动大型义诊在哈医大肿瘤医院举行。义诊咨询、科普宣教、健康体检……哈医大肿瘤医院40余个科室百余名权威专家联合黑龙江省肿瘤专科联盟单位同时启动全省联动义诊,为龙江百姓献上一场健康盛宴,活动吸引近万龙江百姓参与,拉开了我省肿瘤防治宣传周的序幕。

### 40余个科室百余名权威专家 全省联动义诊正式启动

4月15—21日为全国肿瘤防治宣传周,今年的主题为“点亮抗癌之路,助力健康中国”。为了更好地宣传防治癌症的重要性,今年的活动中该院40余个科室百余名权威专家参与,与此同时还联合黑龙江省肿瘤专科联盟单位启动了全省联动义诊。

据哈医大肿瘤医院院长、黑龙江省癌症中心主任曲国蕃教授介绍,随着社会的发展,人们生活工作压力不断增大,加之对肿瘤疾病的防治意识忽视等原因,肿瘤的发病率呈上升趋势。今年的肿瘤防治宣传周,医院响应早发现、早诊断、早康复的“三早原则”,将肿瘤防治的关口前移,肿瘤监测点各区县全覆盖,覆盖率达100%。同时,组织了有序地门诊大型义诊,号源全天免费,还有丰富多彩的公益活动,帮助大众了解癌症发生的真相、预防的途径、早诊早治的方法、治疗的进展,宣传癌症防治新理念,倡导健康生活方式。

**燕博士健康宣讲团授牌仪式**  
2021年4月15日 黑龙江哈尔滨

### 门诊全天免费 不挂号就有专家会诊

15日一早,义诊正式开始,患者们在导诊的引导下有序地进行就诊。早在几天前,很多患者在得知活动当天门诊免费的消息后,就提前做好了就诊的准备,有些患者专程从外地赶来,有些患者是复诊。

“你恢复得不错,继续保持,定期来做复查就可以了,一定要保证良好的心态、睡眠、饮食都非常重要,可不能老生气了!”在乳腺外科第二诊室,知名专家李志高手中拿着检查单正在给40多岁的何女士复诊,不时还对何女士进行心理疏导。“我做完手术四年了,每年都要来复查,今年特意赶在今天来,门诊免费,还能让我最心仪的专家给我看病,没白来。”话音刚落,何女士出门牵起爱人的手离开了。

李志高专家介绍,近年来,乳腺癌的发病率逐年上升,并且有年轻化的趋势,女性应该高度重视,早期发现尤为重要,提高全民的体检意识更是重中之重。

采访中,很多市民纷纷表示,不用挂号就可以有专家会诊,这个活动让就诊的市民们心里特敞亮!



### “海燕博士” 线上线下宣讲 传播健康知识理念

此次活动中,哈医大肿瘤医院注重将肿瘤防治关口前移,在省内率先开展“百名博士进社区”“肿瘤防治龙江行”“肿瘤防治大讲堂”等活动。目前,哈医大肿瘤医院又根据医院的标识海燕,设计了卡通形象“海燕博士”。今后,“海燕博士”将以各种形式进行科普宣讲,为百姓传播健康知识,传递健康理念。

活动当天,“海燕博士健康宣讲团”正式成立。同时,哈医大肿瘤医院的海燕博士宣讲团也将走进学校、企业、社区、乡村进行义诊宣讲,提高全社会癌症防控意识,开展全省肿瘤科普宣教活动,营造全民防癌抗癌的良好氛围。

多年来,哈医大肿瘤医院医务人员深入到乡镇、林区、矿区、垦区,行程20余万公里,义诊服务累计70000多人。

采访中,很多市民纷纷表示,不用挂号就可以有专家会诊,这个活动让就诊的市民们心里特敞亮!



### 防癌体检中心成立 定制套餐进行检查

记者了解到,“哈尔滨医科大学防癌体检中心”于15日正式成立。防癌体检中心针对癌症早期筛查、预防、科普进行快速精准的检查。患者们可通过线上预约选择符合自身的检查定制套餐进行检查;全新的防癌体检设备、知名肿瘤专家、人性化的体检服务将给患者带来更好的体验。

“患者们可以针对自身情况选择筛查的项目,检查后如果有问题,我们会有专家进行会诊,能够更快速有效地对患者进行诊断和治疗”。哈医大肿瘤医院腔镜室主任吴华星介绍道。

现在有些癌症都有年轻化的趋势,吸烟、喝酒、熬夜等不良习惯都需要加以改正,不要等到身体已



王国栋 摄



担心自己“口无遮拦”上《姐姐2》全家反对

## 那英:说话再成熟点 我就更棒了

生活报记者 吴海鸥 王雪莹



承认自己是“喜剧人” “生活别绷着,必须欢乐”

因本人去外地发展,现有  
一台4.2米新能源箱式货车出  
租、出售,车带  
电池加热系统,  
冬季可正常在  
室外充电,车辆  
行驶26000多  
公里,车况非常好,有意者电联  
**15846345959**  
无诚意者勿扰

# 生活报

## 分类广告

## 中缝声明

## 企业招聘

**业务办理电话:**

**15504651777**

**89682777**

**QQ/微信:80451**

《姐姐2》后 依旧好好演戏不“跨界”

## 胡静:挑战过没尝试的事,就够了

生活报记者 吴海鸥 王雪莹



芒果TV《乘风破浪的姐姐2》中,胡静的舞台发挥十分稳定,从未面临过淘汰的风险。近日,接受生活报记者微信采访时,胡静说在40+的年纪,能有这样一个舞台去挑战之前从没有想过的事情,变成了一个全新的自己,非常开心。不过节目播完后,她不会选择“跨界”,依然要回归演员的身份,好好演戏。“希望导演们能给我机会,让我演一演正直的检察官,或者英姿飒爽的女警察。”

得到家人全力支持  
“家里都是老公负责”

影视剧中,胡静演过不少女强人。可在《姐姐2》的舞台上,她却更愿意做个小女人,直言自己从没想过当队长。“我是个特别怕操心的人,也不太会全方位地关心到每一个人。当队长很费心,来这个节目我最想做的事情就是看一下舞台上另一个自己。”生活中,胡静也是一个希望事事都能够随心所欲的人,并笑言,自己也不会强迫12岁的儿子

做事情,“我想他能自由发展,我应该是所有的妈妈里面,给孩子报课外辅导课最少的。”

一路闯进总决赛,胡静说很感谢家人的支持,尤其是自己的老公,“他一直让我安心做好想做的事情,家里他会负责,包括小孩子学习呀、照顾我父母呀,所以我觉得他肩上的担子还挺重的。我们家儿子,倒是一直想让我早点淘汰回家陪他。”

对于女性都比较普遍的容貌焦虑,胡静表示自己也会有,因为没有女生想老,“但这是没有办法抗拒的事实。那怎么去对抗焦虑,我想就是要接受吧。当你体验过了青春、激情后,会变得更成熟,更懂得珍惜生活的每一部分。可能到老年的时候,

你会享受这一辈子带给你的宁静和幸福感。我觉得人生是一个曲线,我们一定要丰富内心,让自己能更从容地面对人生的变化。同时也永远保持好奇心,跟包容别人善良的心,这才是最强大,也是最年轻的一种女性心态。”

### 哈尔滨音乐厅演出

**周末“假日”音乐会 不一样的人生,  
不一样的浪漫**

时间:2021·4·18 19:00  
票价:100元、180元、280元、  
380元、580元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)  
业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400  
关注最新演出资讯,请加入我们的官方微博微信:yyt0451

《悬崖之上》在哈预售火爆  
影迷:讲冰城故事  
很期待



生活报讯(记者 王雪莹)作为“五一档”热门影片,由张艺谋执导,张译、于和伟、秦海璐、朱亚文、倪大红等人主演的谍战电影《悬崖之上》,近日已在哈尔滨各影院开启预售。记者从金安国际影城获悉,目前不少影迷都已迫不及待地买下电影票,称:“看过预告,感觉故事真的很刺激!”

片方曝光的终极海报中,风雪笼罩下的哈尔滨危机遍布:以张译为首的乌特拉小队,被敌人重重包围深陷危机。反派敌营伺机而动虎视眈眈,一场生死对决即将开始。而雪原、火车、亚细亚影院等细节元素,也逐一展现。值得一提的是,影片在悬疑刺激感的基础上,更侧重对人的刻画,展现出面对生死考验时,每一个人所流露出的真实反应。

首度合作演革命夫妻  
**黄轩 倪妮被赞  
“CP感强”**



生活报讯(记者 王雪莹)汇集了百余位明星的电影《1921》,将于7月1日上映。近日,片方曝光了黄轩跟倪妮所饰演的角色,二人将携手出演一对年轻的革命夫妻——李达和王会悟。

记者从片方了解到,为了更好地诠释角色,黄轩、倪妮不仅浏览了大量历史资料,并颇具默契的同时剪短了头发。谈及剪发这件事,黄轩直言“没什么可说的”,“李达所有能搜到的照片都是短发形象,剪发是经历还原。”而出道以来首次以短发示人的倪妮,更在片场打趣道:“入行近10年,就是为了这一天。”据悉,黄轩跟倪妮两人合作时也非常默契,连导演黄建新都忍不住感言:“无论怎样看,都感觉他们像是一对CP。”